

内江市教育局

内江市教育局 关于推荐隆昌市城关职业中学 《中职语文课程思政示范课程》的函

省教育厅职教处：

根据《四川省教育厅办公室关于开展职业院校课程思政示范项目申报工作的通知》，我局组织中职学校积极申报，经专家遴选，择优推荐。

四川省隆昌市城关职业中学《中职语文课程思政示范课程》通过修订完善课程建设规范，构建科学合理的评价体系，积极引导和鼓励教师在教学中有机融入思政元素，提高学生学习积极性，全校师生精神焕发，充满向上力量，形成语文课教学与思想政治理论课教学紧密结合、同向同行的育人格局。学校成功承办四川省中小生态德育成果推广会，省教科所高度评价我校学生，认为他们彬彬有礼、多才多艺；阳光大课间连续多年荣获隆昌市特等奖、2019年获四川省二等奖；2020年中华经

典诵读作品获四川省一等奖；疫情期间推出系列育人效果显著的课程教学视频；教学团队邱敏、邬家洪、黄梅老师的弘扬劳动精神、工匠精神的微写作课视频入选四川省教育资源库；学校连续获内江市教育教学质量奖。

经我局研究，同意推荐四川省隆昌市城关职业中学《中职语文课程思政示范课程》为四川省职业院校课程思政示范项目，并将进一步加强督促和指导，提供有力的政策和经费支持，确保项目取得更大成效。

